

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

持枪逼的哥,冲进派出所

男子吸毒后产生幻觉,因非法持有枪支被提起公诉

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 通讯员 慕蕾) 男子俞某拿着买来的手枪上了出租车,用枪顶着出租车司机一路闯了好几个红灯,最终让司机在派出所门前停了车,俞某下车就进了派出所。这是咋回事?原来,俞某此前吸毒,上车后产生司机要害他的幻觉,便持枪逼司机闯入派出所报警。最终俞某因非法持有枪支罪,被提起公诉。

2013年9月30日上午,出租车司机夏某在芝罘区一个路口拉了两名乘客。其中一名乘客半路下了车,继续送另一名乘客时,夏某突然感觉后腰上有什么东西顶着,回头一看,居然是一把手枪。车上乘客用枪指着夏某,让他快开车,不明所以的夏某只得一路往前开,行至红灯停车时,乘客显得很不耐烦,让他继续开。就这样,在对方的威

胁下,夏某一连闯了好几个红灯。

就在夏某惴惴不安时,这名乘客突然让他停车。夏某一看,自己不知不觉居然开到了派出所。该乘客将枪放下后,径直下车就进了派出所,把夏某弄得一头雾水。

而在派出所内,这名冲进来的乘客慌张地报警称,外面有辆出租车的后备箱里拉着尸体,让

民警赶紧去抓人。民警迅速将出租车控制,可打开后备箱检查发现,并没有什么尸体,反倒在后座发现一把手枪。经询问出租车司机,这才了解事情始末。

原来,这名乘客俞某一个月前,在龙口市花8000块钱买了把左轮手枪及6发子弹。9月30日当天将枪带到了烟台,当天早上8点多,朋友打车去收费站接他,俩人一起回芝罘区。此前俞某吸

了毒,朋友在半道下了车,之后俞某就产生了幻觉,一直怀疑出租车后有人跟踪他,担心出租车司机要害他,这才出现了最初的一幕。

俞某非法持有具有致伤力的枪支,符合非法持有枪支罪的主、客观方面及客体的要求,构成非法持有枪支罪。日前,芝罘区检察院以非法持有枪支罪,对俞某提起公诉。

不租停车位,业主进不了门

牟平嘉和丽苑小区重新规划停车位引争议

本报热线6610123消息(记者 于飞) 小区内竖起隔离桩,门口安上起落杆,业主不租停车位就不让进门。6日晚上,牟平区嘉和丽苑小区的业主唐先生开车回家,结果被物业拦在门外。因为唐先生没有租停车位,只能把车停在小区外面的马路上。

6日晚上,家住牟平区嘉和丽苑小区的业主唐先生开车回家,结果走到小区门口时,被小区物业的工作人员拦下,不让他开车进门。唐先生说自己的家门都进不去,便骂了几句,随后他被几个人包围,他心想好汉不吃眼前亏,没有再继续纠缠下去,将车停在了小区外面的马路上,然后步行回家了。

唐先生告诉记者,前段时间小区物业在小区内设立了一些隔离桩,把小区内的停车位重新规划了一下,然后开始向业主出租这些停车位。而且小区门口设立了起落杆,只有租了停车位的业主才能将车开进小区,没有租停车位的不能开车进小区。

唐先生说,停车的租金每年700元,业主还要另花100元购买磁卡。“小区内的地方,凭什么物业说弄隔离桩就弄呢,都没有经过我们同意,还跟我们收钱。”唐先生对于物业的做法很不满意,因此没有租停车位。

7日上午,记者来到嘉和丽苑小区,在小区内看到了物业



小区内设置了隔离桩,业主办理停车卡后才能停车。本报记者 于飞 摄

竖的隔离桩,在小区的绿地上还规划出了停车位。小区居民李女士介绍,以前夏天的时候,大家习惯在楼下乘凉,现在物业在楼旁安装了停车位,大家也没法乘凉了,“就这么点乘凉的地方,现在也被占了。”

李女士告诉记者,小区内

有车也停不满,不像别的地方,大家没地方停车还需要物业来重新规划停车位。“现在要收费了,就更停不满了。”李女士说,为了让业主花钱租停车位,物业找了一些人,每天晚上在小区门口看着,没有停车卡的业主,坚决不让进门。因为都是些小伙子,业主也不敢惹他们,只

能将车停在马路上。

记者以小区居民的身份咨询物业,是否可以租一个停车位,物业工作人员告诉记者,现在小区内的停车位停不满,交上钱马上就可以办卡停车。而当记者表明身份采访时,这名工作人员又称具体情况不了解,需要等领导来了才能回复。

药店拒交“罚单”

物业停水停电

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 因为在小区里发放、张贴传单,莱山区天籁花园一药房被物业开出500元“罚单”,药房店主拒绝支付,却不想在3日被物业停水停电。对此,物业经理解释称,因药店张贴传单不做清理,物业多次沟通对方未整改,无奈之下他们才用了断水断电的方法。

荣女士在天籁花园小区里开了家药房,3月底药店搞活动,荣女士在3月28日聘请了两名大学生在小区里发传单。没想到当天就被小区保安叫停,两名学生被带到保安室。事后,荣女士去保安室领人,对方要求交500元“罚款”。

荣女士说,她觉得要价有点高拒接“罚单”,没想到当天下午店里就停电了,电表箱也被挂上了锁。得知是小区保安干的,荣女士直接将锁砸了,把电给恢复了。

荣女士说,因为砸了锁,物业让她赔偿这笔钱,加上原本的500元,一共得交1500元。因为要价太高,荣女士没有理会。3日下午2点多,荣女士的电闸又被人拉了。“保安又给我电表箱上锁了,我给砸了之后,过了一会店里就没水了。”

天籁花园小区物业经理张先解释称,500元并非罚单,而是让业主承担的保洁人员的加班费。药店不光发传单,还在每个单元张贴,造成不好的影响。物业让药店清理,对方没有执行,最终2名保洁人员加班才清理干净,药店应支付加班费。

张先生承认,药店的水电是手下工作人员断的,相关部门负责人已和药店方沟通,会给药店恢复供水供电,药店也表示愿意承担相应赔偿。

齐鲁晚报·今日烟台

全心全意为烟台人民服务



24小时

看点 真实 及时

城市变化的点点滴滴
百姓生活的喜怒哀乐
今日烟台
时刻关注这座城市
告诉您24小时的故事



订报热线:6272328 新闻热线:6610123 订版热线:6905575